

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Миллионеров в Швейцарии стало на 5000 больше | La Suisse affiche la plus forte densité de super-riches

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 04.06.2012.



На швейцарском курорте Санкт-Мориц у миллионеров повышается не только плотность, но и пушистость (© Keystone)

По подсчетам Boston Consulting Group, в 2012 году Швейцария вновь стала страной, наиболее плотно населенной сверхбогатыми людьми.

|

La Suisse présente la plus forte densité de super-riches dans le monde. Elle dénombre onze multimillionnaires pour 100'000 habitants.

La Suisse affiche la plus forte densité de super-riches

Миллионерам свойственно постоянство: территория между Женевским и Боденским

озерами по-прежнему густо заселена сверхбогатыми людьми. Это подтвердил новый рейтинг консалтинговой компании Boston Consulting Group (BCG).

Всего в прошлом году в Швейцарии проживало 366 сверхсостоятельных семей, владевших каждая более чем 100 млн. долларов. Это столько же, как и в 2010 году. Число «обычных» миллионеров в Швейцарии за прошедший год выросло на 5000 семей, достигнув 322 тысяч.

Число «обычных» миллионеров в Швейцарии за прошедший год выросло на 5000 семей, достигнув 322 тысяч. По всему миру число миллионеров возросло на 1%, достигнув 12,6 млн. человек. Из них 12'212 принадлежат к числу мультимиллионеров, и большинство из них, как и прежде, проживает в США (2928), Великобритании (1125) и Германии (807). На четвертом месте Россия, где число мультимиллионеров выросло на целых 13%, достигнув 686 человек. На пятом – Китай, прирост мультимиллионеров здесь составил рекордные 20%, до 646.

Все вместе супербогатые за прошедший год увеличили свое состояние на 3,6% до 7,1 миллиона (или 7100 млрд.) долларов.

Швейцария вновь стала рекордсменом мира по количеству мультимиллионеров в процентном отношении к обычным людям. На 100 тысяч домохозяйств среднестатистического уровня здесь приходится 11 домохозяйств «весом» выше 100 млн. долларов. По этому показателю Швейцария обогнала Сингапур (10 домохозяйств мультимиллионеров на 100 тысяч обычных) и соседнюю Австрию (8). За ними следуют Норвегия и Гонконг. Ни Россия, ни США в топ-15 не вошли.

В России число мультимиллионеров за 2011 год выросло на целых 13%, достигнув 686 человек. Но и обычные семьи в Швейцарии с точки зрения статистики – самые состоятельные в мире. В среднем, каждой семье принадлежит «денежная подушка» толщиной 603 тысячи долларов. Уточним: в эту сумму входят не только сбережения, но и обязательные пенсионные накопления. На значительном отдалении от швейцарцев следуют японцы с «подушкой» в размере 329 тысяч долларов, и жители Нидерландов (316 тысяч долларов).

Неравенство в распределении богатства огромно: в 2011 году около 1% всех семей владели почти 40% мирового богатства. Наиболее глубокой по-прежнему остается пропасть между богатыми и бедными в Восточной Европе. Здесь проживает 100 тысяч миллионеров, которым принадлежит более половины всех частных активов. Остальное разделяют оставшиеся 99,8% населения. Столь же велик имущественный разрыв в Латинской Америке и Азии (кроме Японии), а также в Африке и на Ближнем Востоке. Именно в этих странах интереснее всего развивать сегодня банковский бизнес: нигде в мире состояния не увеличиваются с такой скоростью и силой, как в развивающихся странах с быстро растущей экономикой.

Хотя три четверти всех мировых состояний по-прежнему находятся в индустриально развитых странах, Boston Consulting Group прогнозирует, к 2016 году развитые страны сохранят за собой лишь две трети мирового богатства.

Швейцарцы не могут спокойно наслаждаться своей бочкой меда (денег), пока не добавят в нее дегтя. Им стала оценка перспектив швейцарской банковской отрасли, чья классическая услуга - управление состояниями – сейчас сдает свои позиции.

Конфедерация вводит более жесткие нормативные требования, которые увеличивают расходы банков, и одновременно с этим подписывает международные фискальные соглашения. Одни только соглашения по налоговому обложению со странами Западной Европы могут уменьшить на 30% активы жителей этих государств в швейцарских банках, что вполовину снизит доходность работы с западноевропейскими клиентами, - полагает BCG.

Чтобы сохранить свой, уже сейчас рекордно низкий, уровень рентабельности, швейцарские банки должны [снизить расходы](#) на 3,9 млрд. франков, - прокомментировал для швейцарских СМИ Маттиас Науманн, один из авторов исследования. Для этого нужно сократить 15'500 рабочих мест во всей банковской отрасли. Швейцарские банки стоят перед наиболее серьезным испытанием за последние 150 лет.

[самые богатые швейцарцы](#)

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии проживает каждый десятый миллиардер мира](#)

[Выходцы из бывшего СССР - в списке швейцарских богачей](#)

[Вексельберг и Рыболовлев - в первой десятке 300 самых богатых жителей](#)

[Швейцарии](#)

[Число швейцарских миллионеров выросло на 20 процентов](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/millionerov-v-shveycarii-stalo-na-5000-bolshe>